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PÄÄkirjoitus
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No huhhuh! Onpas taas vierähtänyt pitkä aika viime ruuvista. Siitä
huolimatta ehdin just ja just ennen GTA kutosta(6) ja myös jopa ennen
Joulu Pukin tulemista(tirsk).

Tässä Joulu Pukin tulemista(tirak) odotellessa ei ole muuta tekemistä
kuin lukea tätä aikaista joululahjaa KoRKkiruuvin toimitukselta teille
hyvät lukijat.

Tämä on varmaan todennäköisesti ehkä mahdollisesti viimeinen lehti,
jonka päätoimittajana toimin. Tämä on ollut hieno mahdollisuus ja olen
oppinut paljon kaikkea päätoimittamisesta. Pitää vaihtaa kirjoitus tyyliä,
ettei tämä nyt ihan Linkedin päivitykseltä kuulostais.

Koska tämä on todennäköisesti ehkä mahdollisesti viimeinen lehti, niin
ajattelin antavani kaikkeni tämän lehden tekemiseen. Tämän takia
olenkin lopen uupunut, mutta silti onnellinen saattaessani tämän
loppuun.

Mutta enempää jaarittelematta
on aika siirtyä lukemaan tätä
minun ja muun toimituksen
aikaan saamaa lehteä.

Toimitus toivottaakin hyviä
lukuhetkiä ja onnellista Joulu
Pukin tulemisen(tirsk)
odottamista! Olkaa kiltisti!

Terveisin Päätoimittaja

Juho Huhtala



Tekoäly – yhteiskunnan 
rappeuttaja

Miten luodaan tekoäly? On kysymys, jota
tutkijat ja tieteilijät ovat kysyneet siitä
saakka, kun ensimmäisiä tietokoneita on
otettu käyttöön. Suurimpia tavoitteita
tietotekniikan puolella on ollut luoda
”itse ajatteleva kone”. Tähän
tavoitteeseen saavuttiin jo nopeampaan,
kuin olisi voinut odottaakaan. 2010-
luvulla ensimmäiset tekoälysovellukset
alkoivat nousemaan esiin ja 2010-luvun
lopulla niitä oli jo tavallisen kuluttajan
käytössä.

Käsitellään hieman tekoälyn hyötyjä nyt
aluksi. Tekoäly on loistava työkalu ja
apuväline useassa sovelluksessa.
Näihin liittyy esimerkiksi apu koodin
tuottamiseen, robotin ohjelmointiin,
konenäön hyödyntämiseen ja oma
lempikonsepti eli googlen tekemä
tiivistelmä eri nettisivuilta omaan
hakukysymykseen liittyen. Nämäkin
pointit vain teekkarin näkökulmasta.
Lisäksi suurena tekijänä tekoäly on
helpottanut kääntämistyötä, joka
edesauttaa maailman globalisaatiota
huomattavasti. Tekoälyn käyttö on
joskus ollut jopa ihan hauskaa
esimerkiksi generoiden hauskoja biisejä
tekoälyllä.

Sitten päästään itse tekstin aiheeseen, eli
tekoälyn vihaan. Tekoäly on selkeästi
heikentänyt ihmisten kehitystä, työllisyyttä,
oppimista ja todellisuudentunnetta sekä
lisännyt laiskuutta valtavasti. Koulutöissä
tekoälyyn turvautuu turhankin helposti ja
työkaluna käytön sijaan sitä käytetään
mieluummin vastausten saamiseen. Tähän
itsekin joskus olen syyllistynyt kursseilla,
jotka eivät ole itseäni kiinnostaneet.
Lopulta tekoälyn käyttö on ollut suuri virhe,
koska enemmän, kuin puolet ajasta se on
väärässä ja vielä ylpeästi.

Yleisesti tekoäly vain tekee opiskelijoita
kaikilla tasoilla laiskaksi, koska kukapa ei
käyttäisi konetta, joka antaa oikeat
vastaukset ilman vaivaa. Samalla
luovuus opiskelijoilla ja työntekijöillä
kärsii, kun tekstien pohjat haetaan
tekoälyllä ja pienillä muokkauksilla
muutetaan kirjoitus ”omaksi”.
Harvemmin nykyään rakenteellisesti
luodaan tai kirjoitetaan sisältöä ilman,
että tekoäly olisi mukana viemässä
tekijän omaa luovuutta pois jo
perustuksiltaan. Yksi suhteellisen
näkymätön vaikutus tekoälyllä on myös
opetushenkilökunnan työhön töiden
tarkistamiseen, sillä uusi asia, jota myös
pitää tutkia palautuksista on tekoälyn
käytön määrä ja luodun sisällön
inhimillisyys.

Puheenjohtajan paasukset
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Itse sisällöltään tekoälyn luonti
on myös aivan hirveää
katsottavaa. Kaikki taide,
sisältö ja kuvitus näyttää sekä
tuntuu aivan samalta
keskenään. Tekoälyn luoman
sisällön piirteet alkavat
aiheuttamaan itselleni jo
suurta pahoinvointia nykyään.
Tekoäly ei myöskään osaa
innovoida, vaan kaikki sisältö
tulee opetetusta datasta, joka
on jo tehtyä. Uusia asioita ei
luoda, koska kaikki ”uusi”, jota
tekoäly luo on vain kierrätettyä
vanhaa materiaalia.

Mielestäni nykyään tekoäly on liian
helposti saatavilla olevaa ja antaa
ihmisille turhaan mahdollisuutta
täyttää internettiä spammilla,
”slopilla” ja roskalla, puhumattakaan
luonnon rasituksesta. Luonnon
rasittamisesta tekoälyn turhalla
käytöllä voisinkin kirjoittaa jo täysin
toisen palstan, joten siitä ei sen
enempää. Haluan takaisin aikaan,
jossa kaikella tuotetulla sisällöllä ja
taiteella on oikeasti ihminen
seisomassa takana. Aikaan, jolloin
innovointi, uniikkius ja virheet
kuuluivat arkipäivään, eikä kaikki ole
vain yhden todennäköisyyslaskurin
luomaa roskaa.

Ja ei, tästä tekstistä ei sanaakaan ole 
luotu tekoälyllä. Eikä toivottavasti tästä 
lehdestäkään :D.

Tekoälyttömin terveisin,

Joonas Työlahti

Puheenjohtaja

Oppimisen ja työelämän lisäksi tekoäly on
valloittanut sosiaalisen median maailman
aivan täysin. Päivittäin meemejä selaillessani
törmään enemmän ja enemmän tekoälyllä
luotuun sisältöön. Siinä kaikkein pelottavinta
on se, että nykyään on jo hyvinkin hankala
tunnistaa tekoälyllä tehty sisältö oikeasta.
Alan hiljattain samaistumaan vanhempiin
sukupolviin, jotka eivät ole enää pitkään
aikaan kyenneet erottamaan tekoälyllä luotua
sisältöä todellisuudesta. Tämän myötä
todellisuuden tunne vain kärsii entisestään.
Hiljattain jopa yksi viraaleista meemeistä
(Italian brainrot) oli täysin tekoälyllä luotua.
Meemien lisäksi kulutan itse paljon sisältöä
Youtubesta, jossa sama trendi kasvaa
entisestään. Pitkillä esseevideoilla puhe,
musiikki, kuvitus, editointi, tekstitys ja
oletettavasti myös taustalla oleva juoni on
luotu tekoälyllä; välillä jopa täysin. Taas
päästään pisteeseen, jossa ihmisten luovuus
kärsii ja laiskuus kasvaa, mutta miksipä sitä
muuttamaan? Kuitenkin äärettömän pienellä
vaivalla voidaan saada miljoonia
katsontakertoja ja rahanvirta sen kun vain
kasvaa. Samalla artistit, puhetyöntekijät ja
editoijat eivät saa rahaa, koska tekoäly tekee
kaiken työn jo taustalla.
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Moro! Tässä viime aikoina ollaan nähty sosiaalisen
median puolella hallituspestien esittely my day:tä.
Itse kun edustan tällaista vanhaa koulukuntaa eli
printtilehteä niin en pitänyt tällaista päivitys päivää.
Nyt aattelin kirjoittaa yhdestä minun päivästä tästä
kuusta tänne. Tämä myday on tiistailta 11.11.2025.

Päiväni alkaa sillä, että herätys soi joskus 7:00, jotta
saisin aikaiseksi paljon kaikkea. Herätyksen soidessa
ajattelen: ”vielä voisi kyllä nukkua vähäsen”. No
seuraavan kerran avaan silmäni, kun kello näyttää
12:27 eli eipäs saadakkaan aikaan nyt tässä aamusta.

No tunnin doom scrollaamisen jälkeen ajattelen, että
voisi mennä syömään johonkin hyvään ravintolaan,
joten suunnistan kohti Hervannan yliopistoa. Doom
scrollaus aiheutti myös sen, että en ehtinyt lujarin
luennolle, joka olisi ollut 13:00.

Ravintoa nautittua lähden suunnistamaan kohti
KoRKin kiltahuonetta. Kiltahuoneella minun on
tarkoitus normaaliin arkeeni poiketen jopa opiskella.
Avaan lujarin stackit ja alan pohtia niitä, mutta pian
lopetan pohtimisen ja suljen stackit ja sammutan
läppärin, koska en ymmärtänyt mitään, koska no
aiemmin missasin luennon, missä olisi voinut olla apua.
Nyt vain gonailein kiltahuoneella. Tässä kohtaan olisi
hyvä aika kysyä niitä kysymyksiä pestistä seuraajilta,
mutta se nyt ei ihan onnistu kun ei ole kysymysboxia.
No voitte nyt jälkikäteen kysellä jotain vaikka tg:ssä
@juhnis22.

Monien ajatushetkien jälkeen tajuan, että on
Pullonkaulan(kantsii hakee toimariks hyvä kerho)
hallituksen kokous, joten matkaan sinne. Kokouksessa
käytiin läpi sen verran salaisia juttuja, joita ei tänne
voi kertoa.

Tämän jälkeen on kaikki
yliopistohommat
hoidettu, joten voin
lähteä kotia kohti.
Matkalla poikkean
DUO:n ostamaan illan
jallukokkailu iltaan
ruokia ja tietenkin
Jallua. Kantsii lukee tää
juttu löytyy sivulta 14!

Ostosten jälkeen
lähden kotio
valmistelemaan
kämppää meille
jalluruoka maistelijoille.
Maistelut sujuvat oikein
hyvin. Tällaisia hauskoja
tempauksia pääsee
tekemään kun on
toimituksessa mukana.

Tässä oli minun myday
toivon mukaan saitte
tästä jotain irti ja
kantsii hakee
toimitukseen ja
varsinkin
päätoimittajaks. No
tän vuoden haku tais
mennä jo, mut kantsii
sit ens vuon hakee.

PÄÄtoimittajan Normipäivä
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Tarinamme alkaa, kun Aino ja Arttu 
keskustelevat killassa: 

”Pitäskö meidän lähtee Oulun konekillan 
vujuille?”

”Oisko vähä kova!?”

”Mistä me saahaan liput?” 

Hetken pohdintaa.

”Laita Guunerit ry -ryhmään viestii.”

”No ei vitussa.”

”Kyllä pistät ny.” 

Sitten lopulta Arttu laittoi: 

Epäröintiä seuraa, Arttu lähestulkoon poistaa 
viestin epätoivoissaan. Sitten arvoisa CEO 
Guuner Miki Saarnio reagoi yläpeukulla Artun 
viestiin. Arttu nohevana poikana slaidaa Mikin 
deeämmiin:

Seuraa kovat stalkkaukset, että vastaako 
Miki. Hän vastaa lopulta 
ilmoittautumislinkillä. Saimme siis liput!

Aikaa kuluu ja pian koittaa vujuviikko. Pari 
päivää ennen kekkereitä pohditaan lahjaa n. 
20 sekuntia, kunnes päätämme antaa 
(t)rimmerin. Tässä vaiheessa myös eräs 
vujuilijoista saattoi kotiutua jo legendaksi 
muodostuneelta Loma-xq:lta. Tsemppiä 
hänelle. 

Sitten lopulta koittaa lauantai, ja 
lähtöön päästään n. klo 7.20. Matkaan 
lähtevät siis Artun ja Ainon lisäksi Henri, 
Riku ja Helmi. Ajomatka on pitkä ja 
raskas, mutta luikauksella päädyimme 
Oulunmaalle, vain todetaksemme, että 
kokkarit alkoivatkin klo 15 eikä 14, kuten 
olimme luulleet. Tästä lannistuneena 
lähdimme kohti Helmin kotikotia, jossa 
meitä odotteli Helmin iloinen isä. Isä 
Leskelä harmitteli kovasti, ettei 
matkalaisille ollut tarjota kaljaa. 
Jälkikäteen ajateltuna oli ehkä ihan hyvä 
päätös.

Laittauduimme nätiksi ja sitten 
lähdimme siirtymään kokkareille Oulun 
perämetsään. Skumppalasit saatiin 
kouraan ja annoimme lahjaksi rimmerin
ja peltipurkissa olevan ginin. Oululaiset 
olivat innoissaan lahjastamme, se oli 
kyllä oletettavissa, kun tämä 
rimmeröinti on koneteekkareiden 
yhteinen harrastus. 

Guunausreissu Ouluun
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Kokkareiden jälkeen päädyimme
ihmeen kaupalla pääjuhlaan asti, jossa
sai lisää skumppaa. Ruoka oli erittäin
maistuvaa, söimme niin, että napa
napsui. Paikallinen sitsikulttuuri yllätti
etelän vetelät, sillä pöydät lauloivat
omaan tahtiin. Lopuksi pääsi oikein
tanssahtelemaan, mutta yllättäen
kolme neljästä tamperelaisesta
omistikin kaksi vasenta jalkaa.

Ihmeiden aika ei ollut ohi, sillä
selvisimme myös jatkoille. Toki hieman
eri aikoihin Ainon pienten side questien
jälkeen. Jatkon tapahtumat ovat hieman
hämärän peitossa, mutta olemme
tutkineet asiaa tarkoin. Tässä tulee siis
karkea versio. Bändin keikka oli
onnistunut todistajien mielestä. Tässä
vaiheessa Aino lähti nukkumaan, ja eräs
juhlijoistamme havahtui pienen
katkoksen jälkeen paljuilemasta noin
klo 6.30. Tosin hän uskoi vielä
kotimatkaan asti niihin aikoihin kellon
olleen vasta 4.30. Valitettavasti
uskomus todistettiin vääräksi.

Juhlijamme ovat päässeet nukkumaan
suunnilleen samoihin aikoihin. Mitä
kutsussa ei mainittu, olivat täysin
ilmaiset maatalousmessut yön aikana.
Kyseessä olivat siis majoittujien
kuorsaukset.

Aamu koitti raikkaana ja iloisena, ja päivä
aloitettiin klo 12–13 välisenä aikana. Heti
saapumisen jälkeen alettiin tietenkin
hommiin. Eräs juhlijoistamme raportoi
olonsa olleen erityisen rapsakka aurinkoisena
isänpäivän aamuna. Hän kehuu silliksen
herkullisia tarjottavia ja lämmintä saunaa. Ne
auttoivat häntä nauttimaan viimeisestä
päivästä Oulun meri-ilmassa.

Kaikki hyvä loppuu aikanaan, niin myös
nämäkin juhlat. Paikalliset lähtivät jatkamaan
iltaa Oulun yöelämään, mutta meidän
juhlijamme eivät valitettavasti päässeet
mukaan. Tampereen edustuksen oli tullut aika
poistua. Kuski saapui hakemaan, mutta eräs
henkilö ei halunnut poistua lämpöisestä
paljusta. Sitten tämän henkilön naisystävä
totesi osuvasti: ”Jättäkää sinne, oppiipahan.”

Onneksi (tai valitettavasti, kuinka asian nyt
haluaakaan ilmaista…) kuskimme sai
herran ulos paljusta pienen suostuttelun
jälkeen. Sitten alkoi kotimatka
pikkuhiljaa… Sankarimme pääsivät
Hervantaan n. klo 00.30. Käteen jäi darra,
hauska viikonloppu ja vitunmoinen
univaje.
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JESEPTEJÄ!!!
Eräänä syksyisenä päivänä eräs hervantalainen koneteekkari sai Konetalossa, Hervannassa
aattehen: ”Tykkään Jallusta ja ruuasta. Voisikohan nämä kaksi(2) asiaa yhdistää jollain
tavalla?” Tämän jälkeen koneteekkari muisti wanhat reseptit, Jetun ja Janukkaan. Nämä eivät
kuitenkaan riittänyt koneteekkarille. Täten hän otti yhteyttä sivistyneeseen Korkkiruuvin
toimitukseen. Toimitus rupesi heti tuumasta toimeen ja teki KoRK:in isoon ryhmään kyselyn,
jossa te korkkilaiset pystyitte laittaa omat huippu jeseptinne ja me testasimme niitä. Ja me
olemme Juho, Riku, Turjake, Sameli ja Aino.

Jeseptien lähettäminen oli osalle haasteellinen tehtävä, sillä viisi(5) henkilöä oli laittanut
reseptiksi juoman eikä ruokaa. Valitsimme silti kaksi(2) ehdotetuista juomista, koska
tarvitsimme pääruuan ja jälkiruuan kylkeen jotain suun kostuketta. Näiksi juomiksi valikoitui
@etelanpapin ehdottama piimä jallu eli pillu ja jälkiruuaksi Faijan ehdottama Jallu
sitruunajäätee eli jalojäätee.

Lisäksi me ei jaksettu tehä kaikkii ruokii, koska niitä oli yhteensä 21. Olis loppunu rahat ja osa 
jesepteistä kuulosti aivan liian vaikeilta jopa itse pääkokille. Mutta pidemmittä puheitta 
mennään maisteluiden pariin!

Junakokkeli

• 6 kananmunaa
• 2–3 rkl voita
• 1–2 cl Jaloviinaa per 

henkilö (tai kuten 
vanha kansa sanoo: 
“sen verran että 
muistaa olevansa 
elossa”)

• Suolaa, 
mustapippuria

• Loraus kermaa tai 
maitoa 
(tasapainottaa Jallon
liekkiä)

• Paahdettua leipää tai 
murea makkara 
kylkeen

Juho: ”On kyl hyvää. Maistuu 
about samalta ku normi 
munakokkeli eli varmaa liian 
vähä jalluu.
Riku: Snadisti maistuu jallu
Turjake: Varmaa suurin osa 
jallusta haihtunu, mut
varmaa 7/10
Sameli: Ainakin pienellä 
jallumäärällä sopiva startti 
aamuun 8/10
Aino: No ei oikeen maistunut 
mut parempaa ku piimä.

Jesepti: Turjake
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Aamujuuro

• Jallu
• Puuroa 

(omavalintainen)*

Jesepti: Eemi

Juho: Tämäkin tosi hyvää. 
Maistuu jallu enempi 
tässä. Tällä vois startata 
joka aamun
Riku: Pitäisis saada vielä 
enemmän jallua, jotta tän
vois juoda ja olisi vielä 
mukiin menevämpää
Turjake: Maistuu suussa 
jallu enemmän ku
junakokkelissa, mut kaipaa 
enempi jalluu.
Sameli: Tylsän makuinen, 
mutta mitä nyt puurosta 
odottaa 4/10.
Aino: Tämähän on jo ihan 
hyvää ei laita suuta 
mutrulle ainakaan, mut ei 
kaipaa lisää Jalluu.

*Käytettiin jotain lidlistä löytyneitä 
kaurahiutaleita

Jaksalaatikko

• Jaloviina
• Saarioinen Perinteinen 

Maksalaatikko 
(Rusinoilla sitten 
saatana!!)

• Voi

Jesepti: Mahastonhoitaja666
(ja myös Turjakkeen)

Juho: Maistuu kyl
Jaloviina eli onnistunut, 
mut ei kyl hyvää ku
maksa jallu ei sovi 
yhteen kovin hyvin.
Riku: Mulla maistuu 
paljon jallu. Tää niinku
maistuu maksalaatikolle 
ja jallulle ei niinku
minkään näköstä
makujen sekottumista. 
3/10
Turjake: Mul taas ei 
maistu Jallu, eiku ny
tuliki jallusempi kohta 
mmm. 5/10
Sameli: oli hyvä 7/10. 
Imeytyi epätasaisesti 
jolloin välillä jallun 
määrä suullisessa yllätti
Aino: Aluksi vaikutti 
hyvältä, mut sit muuttu
pahaks
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Jakkara

• Lenkkimakkara
• Jaloviina

Jespti: Eero Mäkinen

Sori Eero ei tehty 
ihan ohjeen 
mukaa:D
+ tehtiin jetsuppia ja 
jinappia

Juho: Aika huono pelkästään, 
mut jinappi ja jetsuppi oli 
pelastus
Riku: Makkara liian kiintee
jalluruuaks
Turjake: Oli kyl meh eli 1/10, 
mut jinappi pelasti tän ihan 
täysin vahva 6 melkeen
seittemän(7)
Sameli: Jallu ei imeydy 
lenkkiin, jolloin jallu maistuu 
vain pinnalla 2/10. Kuitenkin 
jetsupin ja jinapin kanssa 
kokemus koheni kertaheitolla
Aino: Ei kyl maistu yhtään Jallu 
tässä Jakkarassa.

Jakaronilaatikko

• 1 ps (400 g) 
makaroneja

• 1 rs (400 g) Pirkka 
naudan 
jauhelihaa

• 1 sipuli
• 3/4 tl suolaa
• 3/4 tl 

mustapippuria
• 1/4 tl 

maustepippuria
• 2–3kananmunaa
• 7 dl Pirkka 

kevytmaitoa
• 1 tlsuolaa
• Pinnalle2 dl 

Pirkka emmental-
mozzarellajuusto
raastetta

Jesepti: Turjake

Vedettiin sellane ässä 
hihasta, et ostettiin 
eines 
makaroonilaatikko.

Juho: Ei tää kyl hyvää oo. 
Ootin paljo enempi. Iso 
miinus kylmyydestä. 
Jetsuppi toimii hyvin kyl
tähän päälle.
Riku: Maistuu paskalta 
mihin on kaadettu jalluu. 
Vastasi odotuksia parhaiten
Turjake: Ohhoh paljon 
jallua. Imeny kunnolla tätä 
jallua. Varmaan jossain 
vesihauteessa olis voinu
saada lämmitettyy
paremmin jallun kaa. 
Jetsupilla parempaa. 4 tai 
5/10
Sameli: Tässä annoksessa 
oli reilusti jallua. Lopputulos 
oli jallun makuista viileää 
märkää makaronia.
Aino: Tää oli hirvein tähän 
astisista. -7/10
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Berliinin Junkki

• 1x Berliinin munkki
• 1x jallushotti

Jesepti: Miika Hakala

Sori Miika ei osattu lukee
Valmistusohjeita ni
tökittiin
Munkki täyteen reikiä ja 
kaadettiin
Jallu sinne annettiin sen 
vaikuttaa
vähän aikaan.

Juho: Vetäsin koko 
palan kerralla 
suuhun. Pitkästä 
aikaa jesepti, joka 
vois mennä 
jatkoon makunsa 
puolesta 7/10.
Riku: *yökkäilyä* 
Räjähti mun
suuhun
Turjake: Määkin
vedin sen kerralla 
4/10 ei mitään 
ihmeitä.
Sameli: Imi aivan 
liikaa Jalluu
itteensä, joten en 
tykänny 4/10
Aino: Ihan ok, ei 
mitenkään hyvä, 
mut tää mikään 
Jakaroonilaatiko
oo.

Jroisantti

• Jallu
• Kroisantti

Jesepti: KroisAntti

Juho: Tää voi ollakki ihan 
hyvää, oho ei ookka. 
Alkaa tökkii jo tää
maistelu.
Riku: Ei ollu hyvää.
Turjake: Tämä ei ollu
hyvää. Joo muaki jökkii
tää jo.
Sameli: Juu ei
Aino: Traumatisoiduin
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Jroisantista
ei oo
valitettvasti
kuvaa, mut
kuvitelkaa 
tähän 
sellanen
kroisantti, 
mikä on 
uitettu 
sellaseks
mössöks



Jomenapiirakka

• Omenapiirakkaa 
(resepti vapaa)*

• Jallua
• Vaniljakastike**

*Kerran oli resepti vapaa 
niin päätettiin ostaa 
kaupasta, mutta ei ollu
omenapiirakkaa niin 
ostettiin Pullava omena 
pullapitko
**Ei ollu
Jesepti: Killan joni

Janaanit eli Jallulla 
liekitetyt banaanit

• Banaaneja
• Jallua
• Vähän voita 

paistamiseen

Jesepti: Nahkis

Ei uskallettu/jaksettu
Liekittää saatika paistaa,
Joten ajateltiin, että mikro
Hoitaa saman asian.

Juho: Nyt en tiiä. 
Menee moti
Riku: Ekassa haukussa 
ei yhtään Jallua, mut
silti maistuu paskalta.
Turjake: Tää maistuu 
jaskalta. 4/10 ei mikään 
ihmeellinen
Sameli: Aika meh, 
mitään sanomaton, 
parempi ku junkki 5/10
Aino: Ei niin paha ku
vois olla

Juho: En sano 
mittää.
Riku: Siis tää ei 
maistu.
Turjake: Ei maistu 
Jallu juur yhtää
Sameli: Tosi 
lämmintä 
banaania.
Aino: 
Traumatisoitunut 
banaanist
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Yhteenveto

Lopuksi vielä kaikkien maistelijoiden lemppari jeseptit:

Samelin lemppari oli Jaksalaatikko
Rikun lemppari oli Junakokkeli

Turjakeen lemppari oli Junakokkeli
Juhon lemppari oli Junakokkeli
Ainon lemppari oli Junakokkeli

Kas näin meidän urheat ja rohkeat maistelijat olivat
saaneet maistelut maisteltua. Tämän tutkimuksen
tuloksena voimme sanoa, että osa resepteistä toimii
ja osa ei niinkään.
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Minun henkilökohtainen olotilani maistelun jälkeen
oli tämä kuva:
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Tarinoita Ulko-XQ:lta

Erään teekkarin
muistelmat ekalta illalta

Tähän juttuun on kerätty erilaisia tarinoita, joita tapahtui tämän syksyn Balticconnectot-XQ:lta.
Nauttikaa:)
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Harvinainen Valkoinen Tiikeri
Virossa

Tartussa seikkaillessamme meitä tuli
eräässä puistossa vastaan harvinainen
näky, jota ei joka ilta näe virolaisen
kaupungin puistossa. Nimittäin valkoinen
tiikeri. Valkoisen tiikerin tunnisti
epämääräisistä äännähdyksistä: ”Paras
bändi Dingo!” ja ”Isot valkoiset tiikerit ovat
karanneet”. Meidän onneksemme tämä
kyseinen valkoinen tiikeri oli kovin
rauhallinen ja ystävällisellä päällä.

Kuvassa joku kaljaklonkku A. le
coqin museossa

Kuvassa virolaista kansan 
ruokaa eli Vahamehe
jäähtis

Kuvassa kaljavanker, 
mitä ikinä lie tarkoittaa

Viro
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Salainen kokous Norjan ulkoministeriön kaa

Kävipähän Riikassa semmosta, että päästiin
rakentamaan parempaa pohjoismaalaista yhteistyötä
Norjan kanssa. Kaikki sai alkunsa, kun menimme
Samelin ja Tonyn kaa Riikan kansalliselle kirjastolle
käymään läpällä. Siellä sitten oli tajuttoman hieno
maisema kerros kirjaston päällä, jossa me pystyimme
katsella Riikan kauniita maisemia. Kun olimme sieltä
lähdössä, niin vastaan sattumalta tuli Norjan
ulkoministeriöön kuuluva henkilö, joka oli innoissaan
nähdessään russeja(norjalaisia abeja joilla on punaiset
haalarit), mutta törmäsikin hervantalaisiin
koneteekkareihin. Hän ihastui meidän haalareihin,
koska niissä oli hänen synnyin kuntansa Kongsbergin
mainos. Pöhimisen jälkeen törmättiin myös johonkin
kanadalaiseen NATO-kersanttiin, joka oli pitämässä
jotain random esittelyä kirjastolla. Näin hoidimme
myös Suomen puolustusyhteistyöt kuntoon. Kiitoksia
saa laittaa viestillä ja linnan juhliin kutsua odotellessa
Suomen eteen tehdystä työstä.

Neuvosto Tehdas Latviassa

Ensimmäisenä kohteenamme oli
lasikuitutehdas jossain pikku
kylässä, jossa varmaan on koko
kylä töissä. Tehtaan alun perin
piti valmistaa lasia, mutta
tehtaan perustamisen jälkeen he
tajusivat: ”Eihän täällä ole yhtään
sitä hiekkaa, josta tehdään
lasia!” tämän takia oli helppo
vaihtaa lasikuituun niin ei
tarvinnu vaihtaa tehtaan nimee..
Tehtaalla oli tarkat turvallisuus
ohjeet yritysvierailulle: Piti olla
selvinpäin, piti allekirjoittaa joku
ihmeen turvallisuus lapuke ja
sitten ulko-XQ-vastaavan piti
antaa joku todistus, että me
oikeesti ollaan opiskelija
porukka. Näistä olisi voinut
luulla, että tehtaan
työturvallisuus olisi ollut myös
viimesen päälle.. No ei nyt ihan.
Porukka oli töissä päällään
shortsit ja jalassaan monella oli
sandaalit näiden lisäksi. Myös
ilmassa tuoksui siltä, että siellä
olisi voinut jotkut
hengityssuojaimet voinut
pelastaa joltain
keuhkosairaudelta. Myös
kierroksen aikana kierroksen
vetäjä saattoi jossain kohtaan
kasuaalisti sanoa: ”Jos muuten
koskette tohon pyörivään juttuun
ni te kuolette tai ainakin
vammaudutte pahasti.” Tehdas
muuten ei ole perustamisen
jälkeen nähnyt juur yhtään
päivitystä. Modernein juttu mitä
tehtaalla oli sen pyörivä ulko-ovi,
joka oli niin pieni, että yhteen sen
lohkoon mahtui vain yksi(1)
ihminen kerrallaan. Tämän takia
kesti ainaki vartti edes mennä
koko yritykseen sisälle.

Kansan Tahnut Kellarissa

Rankan yliopisto päivän jälkeen oli hyvä aika vaihtaa
vapaalle, viihteelle. Paikallisten vinkistä lähdimme
kohti Riikan wanhaa kaupunkia. Sinne päädyttyä
menimme johonki kellariin. Meidän yllätyksemme
siellä oli jotkut kansan tanhut menossa. Rohkeimmat
meidän seurueestamme lähtikin mukaan tanhuamaan
hanurin ja viulun tahtiin. Tunnelma oli huipuissaan.

Latvialainen yliopisto

Kävimme vierailulla jossain Riikan yliopistossa. Siellä
oli vaikka mitä siistii. Sivun taustalla oleva kolihepteri
on kyseisen yliopiston katolta. Oli siellä paikallinen
formula tiimi ja muuta jännää. Näistä jännistä jutuista
kaikkein siistein oli betoni-printteri! Seuraavalla sivulla
on kuva printterin taidonnäytteistä.

Latvia
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Kuvassa 
on betoni 
printterillä 
printattu 
Kekkonen

Kuvassa se 
ulkoministeriö 
tyyppi.
Kunnon 
pöhinä
käynnissä. 
Isoi juttui
tulossa
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Ruotsalaiset Sitsit

Ruotsissa päästiin kokemaan aitoa ja
alkuperäistä sitsikulttuuria. Meille oli
luvattu, että meillä on ruotsalaisten kanssa
sitsit. Oli myös uhkailtu, että tuokaa niin
paljon viinaa, mitä jaksatte kantaa. Sen
lisäksi meidät haastettiin juoma kilpailuun
ruotsalaisia vastaan. Meillä olikin mukana
kaikilla vähintään kaksi(2) keissiä kaljaa tai
lonkeroa. Sitsi paikalle päästyä, ruotsalaiset
ohjasi meidät läheiseen puistoon, jossa
meitä odotti 25 litran kilju ämpäreitä, joiden
kanssa pelattiin viime ulko-XQ:lta tuttua
peliä nimittäin ugly wineä. Siinä pelatessa
huomasimme, että ruotsalaiset eivät ole
pelanneet hetkeäkään tätä kyseistä peliä,
joten me haistoimme ansan. Ensimmäisten
suomalaisten ollessa jo puskassa oli aika
mennä aloittamaan meidän sittings eli
sitsit. Kauhuksemme huomasimme
suurimman osan ruotsalaisista lähtevän jo
kotia kohti. Sitseille istuessamme
huomasimme, että täällä on varmaan
kolme(3) ruotsalaista ehkä ja he eivät olleet
juoneet yhtään heidän omia kiljujaan. No se
ei hidastanut meitä hervantalaisia
koneteekkareita vaan me ajattelimme, että
kyllä me ne vähät ruotsalaiset juodaan
pöydän alle. Sitsien läsyssä oli varmaan
joku viisi(5) laulua vaan. Ja ne ruotsalaiset
soitti jotain ihmeen tausta musaa koko ajan.
Loppujen lopuksi nämä muuttuivat
korkkilaisten sitseiksi, mitkä vaan sattui
olemaan Linköpingissä. No sitsit lähtivät
aivan käsistä, kuin joku laittoi Käärijän Cha,
cha, chaan ja Lordin Hard Rock Hallulujahn.
Sen jälkeen bileet jatkuivat Ukkometsolla ja
muilla kunnon hiteillä. Taisi jopa hittiputki
tulla jossain kohtaan. No biletyksen jälkeen
oli aika päättää sitsit ja lähteä jatkoille tai no
ei niillä ruotsalaisilla ollu mitään jatkoja
suunnitteilla ku niillä oli jotain tärkeempää
seuraavana päivänä, joten meidän porukka
jakaantui erilaisiin jatkopakkoihin.

Palapeli speedrun

Itse menin jatkamaan iltaa pienen
porukan kanssa jonkun
ruotsalaisen kämpille, jossa yritin
tehdä palapeli speedrunin. En
onnistunut.

Muilutus Linköpingin rajoille

Eräälle Koneteekkarille kävi
Linköping yössä näin, että hän sai
bännit Linköpingin keskustaan
varmaa liiallisen päihtymyksen
takia. Koneteekkari aatteli, että
voisi vielä napata ruiokaa
mukaan, mutta poliisi oli eri
mieltä ja otti hänet kyytiin ja
muilutti hänet jonnekkin
Linköpingin rajamaille.

Kuvassa 
jokin 
ruotsalainen 
ainejärjestö

Olavin putkareissu

Takaisin Suomeen laivalla tullessa
pitkän reissun rasitus ei näkynyt
vielä meidän urheassa
porukassamme. Kuitenkin Olavilla
oli kova meno päällä. Eräs laivalla
ollut toinen matkustaja tokaisi
Olaville: ”Sää oot liian kännissä”.
Tämän jälkeen piakkoin Olavi
horjahti ja laivan henkilökunta
toimitti Olavin loppureissuksi
Helsinkiin rauhoittumaan
putkaan.

Ruotsi



Suuri Pohjois-Eurooppalainen 
WC-vertailu

Häviäjät tulevat aina 
ensimmäisenä joten 
aloitetaan Ruotsista. 
Tilanne on hälyttävä. 
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Voittajan valinta löytyi eräästä 
yrityksestä, mutta yrityksestä 
huolimatta emme muista, 
mistä. Täsä kusi- ja 
käsienpesualtaan yhdistelmäsä
asiointi on nopea ja mukava, 
sekä tapahtuu yhden 
pysähdyksen taktiikalla. 

Toisena tulee minecraft-
pytty, jossa istuminen 
vaati joko paksuja jalkoja, 
tai äärettömän leveää 
haara-asentoa. Vaikea, 
mutta ihan tyylikäs, vaikka 
mielipide onkin kulmikas. 
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Ilmassa on jo suuren urheilujuhlan tuntua. Keli on kurainen ja märkä. Olen kaljamölkyn

mm-turnauksessa. Meidän joukkueen nimi on 100% KROK tai joku vastaava. Meidän

joukkueessa on pari konkaria, mutta me loput kolme olemme täysin noviiseja tässä
lajissa. Joskus ehkä testattu, mut ei olla pelattu näin pro-tasolla.

Eka peli alkaa polvet tutisten sillä päivää aiempi kaljamölkkyjännän poisto ei onnistunut

toivotulla tavalla. Onneksi konkari pelaajien varman oloinen läsnäolo auttaa

jännitykseen. Ensimmäinen peli voitetaankin selkein luvun sillä me joimme viimeiseen
tippaan asti.

Ekan pelin jälkeen oli hyvä jatkaa turnausta. Seuraavassa pelissä itsellä oli jo

varmempi ote. Toisessa pelissä eräs konkari pelaaja alkoi keulimaan ja jätti liikaa
tippoja joten sai sakkona uuden juoman. Silti me voitimme oikein selvin luvuin.

Tappiosta huolimatta pääsimme jatkopeleihin. Tässä välissä oli aikaa rauhoittua ja saada

oma peli kuntoon. Jatkopeleihin mentiin ihan eri ilmeellä. Pelistä tulikin taas selkeä voitto.

Toinen jatkopeli meni taas ihan sekoiluksi. Siinä vastustaja kävi ylikierroksilla ja sekoitti
täysin heidän pelin ja lopulta voitimme niukasti tämän pelin.

Kaksi voittoa jatkopeleistä meinasi sitä, että pääsimme uudestaan jatkoon! Vastoin kaikkia

odotuksia pääsimme jatkoon, joten se meinasi kaljakauppa reissua, koska olimme

varautunut vähempään määrään pelejä. Tässä kohtaan emme tienneet, että tämä oli
kohtalokas virhe..

100% MÖLKKY

Tässä kuva 
kauniista 
kelistä, 
mikä 
vallitsi 
mölkky
peleissä

Tässä kuva 
meidän 
kovasta 
joukkueesta 
(ainaki
osasta siitä)

Tässä kuva 
meidän 
joukkue ja 
pari 
ylimäärästä 
korkkilaista, 
joita löyty
eksyneenä 
pelikentiltä
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Kahden voiton jälkeen lähdimme alkulohkon vikaan peliin takki auki ylimielisin asentein. 

Tämän johdosta saimme paljon rankkuja. Minäkin sain yhden rankun, mutta se oli 

selkeä tuomarifarssi! Tuomarien päätöksien johdosta meidän peli meni ihan sekaisin ja 
otimme vikasta alkulohko pelistä tappion.



Kauppareissun jälkeen päästiin pelaamaan taas kaljamölkkyä. Meillä oli varma fiilis

omasta pelistä. Katsomassa oli oikein muita korkkilaisia kannustamassa meitä. Jokin

oli muuttunut kaljakauppareissun aikana ja me emme osuneet enää siihen fakin
pulloon, joten hävittiin ihan pystyyn se peli.

Ennen toista jatkopeliä meillä oli pelin mittainen tauko jolloin pystyimme

pophtimaan, mikä meni pieleen viime pelissä. Siinä pohtiessamme päättelimme,

että kaljareissu sekoitti pelin täysin, joten toinen jatkopeli meni vielä huonommin. Oli

myös tullut jo pimeä ja kylmä, joten emme nähneet mitään ja olimmee kylmästä
kankeita.

Sanomatta selvää meidän pelit eivät tästä enää jatkuneet, joten pystyimme

keskittymään kaljamölkyn sijaan pelkkään kaljaan ja seurata oikeasti hyvien
joukkueiden peliä.

Seuraavana aamuna tällaisen urheilusuorituksen jälkeen oli reidet ja pää kipee eli
huomasi, että oli jotain urheilua tullu tehtyä.

Kuvassa on kauppa. Ei kuitenkaan käyty
kuvassa olevassa kaupassa, koska se sijaitsee
Orippäässä ja sinne olis ollu noin puolentoista
tunnin automatka. Mut kantsii käydä joskus
jos vaan sattuu olemaan Orippääs. Ei oo
kovinkaan ruuhkainen kauppa
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Tässä vielä pari kuvaa meidän joukkueesta Kaljamölkyn mm-kilpailuista. Nämä loistokkaat kuvat ovat 
ammattimaisesti napsassut Johanna Sihvonen
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MENKÄÄ TORSTAINA 
4.12.2025 
OPINTOTORSTAIHIN

Klo 12:00: eteenpäin konetekniikan
opettajia ja Hannele tavattavissa
killassa. Tuo kaikki kysymykset ja
valitukset kursseihin liittyen mukaan
niin ratkotaan niitä yhdessä!

Klo 16 00: eteenpäin salissa K1702
SIVUAINEinfo. Tuu kuuntelee mitä
KoRKkilaiset on lukenu sivuaineena ja
millaista se on ollut!

Menkää tonne tai muuten tuleva PJ
suuttuu!!
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Ruokakulinaristi maailmalla

Oletko sinäkin kyllästynyt Herwoodin tai suuremmin Mansesterin ruokatarjoamaan?
Tuntuuko siltä, että kaipaisit kebabbia, joka maistuisi maukkaalle? Onneksesi toimitus
osaa auttaa tässäkin asiassa ja kävi 100% vain ja ainoastaan näiden takia käymässä
hieman etelämmässä, tarkemmin sanottuna Hämeenlinnassa.

Tiettävästi humanistit ovat vahvasti sitä mieltä, että teekkarit eivät ole sivistyneitä,
joten luettuasi tämän jutun voit väittää hanakasti asiassa vastaan. Sillä seuraavaksi
pieni infopläjäys aluksi alueesta. Hämeenlinnahan on siis kaupunki noin 70 km
etelämpään Hervannasta. Etenkin jos lähdet vaikkapa Opiskelijankadulta ajamaan
sinne päin joudut kärsimään liikennevaloista vasta saapuessasi Hämeenlinnaan.
Tästä seuraa se, että keskiverto KoRKkiruuvi nautiskelija voi käydä nauttimassa
tuotteita jonain viikonloppuna erittäin mallikkaasti. Takaisin infopläjäykseen.
Keskiaikaisen Habsburg-suvun naimakaupoista innostuneena myös Hämeenlinna on
laajentanut hanakasti nerokkailla kuntaliitospolitiikallaan pinta-alaansa suuremmaksi
noin 16 vuotta sitten. Nyt kun ollaan hairahdettu tarpeeksi otsikosta palataan
lähemmäksi sitä. Tämän jutun ruuiksi valikoituvait äijämäiset ruokalajit: hotsi ja
paahdettu rullakebab. Allekirjoittanut oli ainakin jälkimmäisen puutteesta erittäin
harmissaan hervantalaisissa kebuloissa.

Hotsi, tuo ruokalaji joka tuottaa nimellään hämmennystä ulkopaikkakuntalaisesti
etenkin Pohjantähtiareenan kioskeilla harmaina syysiltoina Liiga otteluiden ohessa.
Perimätiedon mukaan hotsin nimi polveutuu käsitteestä hot dog, josta emme tässä
sen enempää keskustele. Aidon hotsin tunnistaa rakenteesta, joka muodostuu
keitinpiirakasta ja suomimakkarasta tai ihan vain lenkkimakkarasta. Mausteina
tuotteessa perinteisemmin käytetään ketsuppia, sinappia, sipulia ja kurkkusalaattia,
eli perus grillimättö lisukkeet.

Rasvaisuuden pystyy miltein
välittömästi tuntemaan
sepelvaltimoissasi ja täten ruoka
onkin erittäin hyvä krapulamättö.
Lisukkeilla pelaamalla saat
tuotteeseen haluamasi maut, mutta
suosittelen ottamaan kaiken mikä
lähtee. Hinnallakaan tätä tuotetta ei
ole päästy vielä pilaamaan ja oikealla
möllöttävän tuotteen saa
ulkoistettua omakseen 8 euron
hinnalla Pohjantähti areenan
junnukioskista. Tällöin saat
maukkaan elämyksen lisäksi hyvän
mielen antaessasi tukea paikallisille
junnuille. Tää ei oo mitää kapitalisti
kakkaa, kuten täällä ollaan Nokia
Arenalla totuttu.
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Seuraavaksi ihmetelläänkin seuraavaa ruokalajia, joka on tiettävästi kansoittanut aluksi
ravintola Topcapia josta se on levinnyt myös muiden alueella vaikuttavien repertuaariin, eli
kyseessä on siis paahdettu rullakebab. Tämä tuote on periaattessa tismalleen sama kuin
normaali rullakebab, ja tähän täytyy tehdä yksi asia ensin selväksi. Kaali rullakebabissa on
jotain niin kerettiläistä toimintaa, että Paavalikin kääntää selkäänsä haudassaan. Noin,
pakolliset pahat hoidettu, elikkäs paahdetun rullakebabin sisältä löydät perinteiset kebabit,
salaatit ja näiden lisäksi myös aurajuustoa. Erilaiseksi tämän tuotteen tekee se että
pitsapohjaan isketty kebabbi paahdetaan vielä erikseen uunissa ja lisäksi kokoon
käärimisen jälkeen päälle isketään juustoa ja paahdetaan vielä uudelleen. Lopuksi päälle
vielä tomaattikastikeet ja valkosipulikastikkeet ja ei että. Tälle tuotteelle oikeasti todella iso
suositus. Paahtaminen saa taikinasta ihanan rapsakkaa ja kebabbikin maistuu paremmalle
kunnolla paahdettuna, kuin jonain vetisenä tomaattikastike mössönä. Alla oleva kuva
tuotteesta ei valitettavasti ole se alkuperäinen tuote, ravintolan kiinnioloon liittyen, mutta
tuokin versio on ihan mukiin menevä. Kirjaimellisesti aika helevetin moneen mukiin joutuisi
sen sullomaan mutta eipä sillä mitään. Nämä tuotteet saa ulkoistettua muistaakseni noin
16 euron hinnalla, joka on annoskokoon nähden ihan hyvä hinta. Ja verrattuna näihin
hervannan kamaliin kebbeihin oikein kunnollinen hinta.

Jotta ei jäis turhaa tyhjää sivun loppuun, niin laitetaan alle kuvituskuvaan hieman 
pois maaliltaan spawnnannut pelikaani



Tarvitsetko fuksipisteit, etenkin
superfuksipyrkyrit? Voit saada
niitä kirjoittamalla jutun
KoRKkiRuuviin, ole yhteydessä
hallitukseen tai toimitukseen
niin pistetään asia etenemään!

Sivun ala laidasta löydät TG-
nickin johon voit laittaa viestiä,
jos kiinnostaa kirjoittaa juttua!

TG: juhnis22
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Paljon on Tammerkoskessa kaljaa virrannut, siitä kun näitä ikämaksakirroosin kiusaamia vanhuksia

on viimeksi häiritty viestillä ”Tässä aletaan tekee uutta korkkiruuvia ni oliko limumiehet innokkaita

tekee tervehdystä?”. Itselleni moinen lausahdus herätti suuria tunteita. Pientä hilpeyttä muistellessa

mennyttä häsmäkkää, pientä haikeutta muistellessa mennyttä häsmäkkää, vaikeuksia yrittää muistaa

mennyttä häsmäkkää ja tietenkin Obi-Wan Kenobin vapaasti käännetyn lausahduksen ”Ompas tuos

nimi, jota en oo kuullu pitkään aikaan.”. Tästä inspiroituneena join askillisen olutta maratoonatessani

alkuperäisen Star Wars -trilogian. Tällä onnistuimme pitämään Ruuvin toimitusta sopivasti jakkaran

reunalla kirjoitteluaikataulujen paukkuessa.

Limumiestenliiton tutkivan journalistin osasto selvitti, että limumiehet on kiltalehdessämme

mainittu viimeksi vuoden 2021 alkupuolella, joten lienee kohtuullista hieman esittäytyä.

Mitä siis on Limumies, voiko sitä syödä? Ei, mutta mikäli semmoisen juo, voi olla melkoisen tuhti
aamu tulossa. Limumiesten historia sijoittuukin aina Suomen rautakaudelle asti noin 200 eaa.
tienoille, samaan aikaan kun koneteekkarit ovat historiaan ensimmäiset merkkinsä jättäneet.
Lukuisat historioitsijat arvioivatkin, että ilman Limumiehiä ei olisi koneteekkareita, sekä toisinpäin.
Pitkän historian unohtuessa mallasmukien pohjalle Limumiehistä osataan tarkasti sano oikeastaan
vain asiat, joita joku hölmö on erehtynyt Korkkiruuviin kirjoittamaan. Tällä vuosituhannella
tiedämme lähinnä Limumiesten sekä heidän muodostaman Limumiestenliiton hoitaneen
Koneenrakentajakillan limukonetta, sekä muuta asiaan kuuluvia toimintoja aina vuoden 2021
loppuun asti. Varsin pyyteettömästi ja tehokkaasti. Limumiehen pystyikin tunnistamaan pitkään
Herwannan alueella pyyteettömästä killan janon sammuttamisesta ja tölkkisäkkien mutkalle
vääntämästä selästä. Kuten Kaikki hyvä, päättyi tämäkin aikanaan, mutta ehkä vielä joskus?

Mutta mitä maankuululle Limumiestenliitolle oikein kuuluu? Limuliitto voi hyvin. Usein tämä

tarkoittaa myös, että Limuliitto voi pian huonosti. Tällä hetkellä Limumiestenliiton toimintaan

kuuluukin tälläkin hetkellä aktiivinen , ja . Voidaankin siis todeta, että kaikki on ennallaan

liiton toiminnassa.

Vaikka kaikki onkin hyvin, vanha sananlasku kertoo, että tyytyväisyyteen loppuu krapula. Kuten

muun maailman, on myös Limumiestenliiton toiminnan kehityttävä ja pitkän kokeellisen tieteen

ajanjakson jälkeen, voisi olla kenties aika uudelle toimintasuunnalle.

Semmosta!

Kuva 1: 
Limumiehiä ja 
koneteekkari 
jalkapuussa 
1600-luvun 
alussa, 
esittelemässä 
rannekkeita 
kaikkiin 
laitteisiin 
(väritetty)

Kuva 2: 
Limumiehiä 
kokkaamassa
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Kirjaillaan lehtijutun loppuun vielä muutamia merkittäviä palkintoja Limuliiton eri jaostoilta:

Limumiesten siveysjaoston innovaatiopalkinto:

• L14 – Ihailtavan spontaanista ja kriittisellä hetkellä tehdystä nerokkaasta virka-apupyynnöstä,

jolla tilanne ratkesi.

Limumiesten tiedotusjaoston tsempparipalkinto:

• L15 – Sinnikkäästä työstä eri tiedotuskanavien määrän ylläpitämisessä, näiden kadotessa

mystisesti.

Limumiesten virtausjaoston tuulettajapalkinto:

• L13 – Ison tuulettimen operoinnista.

Limumiesten kiinteistöjaoston hyötykäyttöpalkinto:

• L21 – Pyyteettömästä yötyöstä pientoimistotilojen käyttöasteen nostamisen hyväksi.

Limumiesten retkeilyjaoston telttailupalkinto:

• L22 – Mahdottomalta tuntuneen telttaretken suorittamisesta.

Limumiesten insinöörijaoston tekniikkapalkinto:

• L23 – Kehitystyöstä häiveteknologian saralla.

Limumiesten bisnesjaoston art of the deal -tunnustus:

L20 – Virkaatekevän Oululaisen herrasmieskaksikon kanssa neuvotellusta sopimuksesta tekstiilien
uudelleensijoittamisen suhteen.

”Mahtuukohan toi kiukaan kivi sun suuhun?”

- L22

”Mmahhuu iha hyi, ekhö hää nää!”

- L20

Ystävällisin terveisin

`22

`20 Kuva 3: Limumiehiä kokkaamassa



Kiinnostaako miten 
hydrauliikka toimii?

Tule meille töihin, näe 
ja koe!
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Olette varmaan huomanneet tämän seuraavan kuvan:

Tämä kyseinen kuva on KoRKin rankalta, loma-XQ:lta, joka järjesttiin
toisin kuin MIKin vastaava. Tämän kuvan taustalla on tarina, mutta se
selviää varmaan joskus tulevaisuudessa. Odoteluun alla on pari muuta
kuvaa XQ:lta.



Tekeekö mielesi pelata bingoa? Ei hätää alta löydät bingoläpyskän, jonka
suorittamalla voit saada palkinnon! Palkintoja on kolmelle kovimmalle ja
nopeimmalle suorittajalle.

Hyväksyttyyn suoritukseen sinun pitää todentaa tehneesi bingossa esiintyvät
asiat esittämällä esim. itsestäsi kuvat, joissa suoritat asiat. Kun olet saanut
pysty tai vaakarivin ruksitettua voit tulla nykäisemään toimitusta hihasta tai
laittaa viestiä telegrammissa jollekin meistä @juhnis22 @kasslerii @tenoriku

Kellota kalja Pääse läpi 
tentistä

Syö Herwood
grillillä

Juttele 
sedälle

Osallistu 
KoRK

Cruisingille

Kättelykuva 
KoRKin
rymään

Sauno 
mörrimöykyl-

lä
Matkusta 
ratikalla

Käy exqulla
Pelaa BP 

kolmessa eri 
kilta/kerho-
huoneessa

Käy 
uusinnassa

Osallistuhaal
aritiimiin/käy-
tä haalareita

Osallistu 
orientaatio 

viikkoon

Tutustu 
fukseihin

Laula 
teekkarihym-

niä

Saa täydet 
pisteet 

viikkotehtävis
tä/harkasta

Pelaa 
Herwantape-

liä

Ole 
tapahtumas-

sa nakissa

Maistele 
maukasta 
Kapinassa

Juo kahvia 
killassa

Kuuntele 
Naisten 
kaljailta

Osallistu 
sitseille

Kysy neuvoa 
kampuksella

Osallistu 
approille

Lue 
KoRKkiruuvia

BINGOMuistakaa tää!
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Kuinka monta PS1 Joonasta olet löytänyt tästä Korkkiruuvista?

Kuinka monta kertaan lehdessä lukee Jallu?

Kuinka monta kirjoitusvirhettä on Korkkiruuvissa?

Kuinka monta asia virhettä lehdestä löytyy?

Kuinka monta kertaa lehdessä lukee ”tulla” eri taivutus muodoissa?

Testi kuinka hyvin olet lukenut tämän lehden

Jos vastasit oikein kaikkiin kysymyksiin olette loistava

Jos et niin lue uudestaan



48

TOIMITUS RANKAN 
TOIMITUSVUODEN JÄLKEEN:

KIITOS LUKIJOILLE!
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